TP 9 : Determination d’un degre de purete

Burette ———>
solution d"hydroxyde de sodium
conductimetre
Bécher > U 4 300 mL de solution d'allantoine
Agitateur
magnétique

2. Pour préparer la solution : mesurer 300 mL d'eau
distillée chaude avec une éprouvette graduée de 500
mL. Avec la balance, la spatule et la coupelle de pesée,
prélever 1 g d’allantoine. Placer les 300 mL d’eau dans
le bécher de 500mL et utiliser I'agitateur magnétique.
Incorporer au fur et a mesure [allantoine jusqu’a
dissolution compléte.

3. Utiliser le graphique obtenu préecédemment pour
obtenir le volume équivalent

On calcule m(HA) grace a la formule que l'on nous
donne, on obtient normalement m(HA)<1g.

On calcule le pourcentage de masse d’allantoine dans
I'échantillon en faisant (m(HA)/1)x100

En fonction du pourcentage obtenu conclure. Méthode
pour rendre commercialisable cette allantoine : cette
allantoine n’est pas pure car elle a été hydratee, elle
contient donc de I'eau. Comme la température de fusion
de l'eau est inférieure a celle de l'allantoine, on pourrait
faire chauffer l'allantoine obtenue a 100°C pour que
I'méiu s’évapore. Il nous resterait alors une allantcipe
pure ou presque que l'on pourrait commercialiser.
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